



Укрепляем связи с массами

В арсенале средств, которые Коммунистическая партия использует для решения стоящих перед нашей страной задач, важное место принадлежит печати. Печать, по определению товарища Сталина, даёт партии возможность ежедневно, ежечасно говорить с народом на нужном ей языке, позволяет протянуть духовные нити между партией и трудящимися. Благодаря повседневной работе партии наша печать из года в год растёт количественно и совершенствуется качественно. За последние годы Центральный Комитет КПСС принял ряд важных постановлений о районных, городских, областных и центральных газетах.

До 1952 года переславская газета «Коммунар» выходила на двух страницах (полосах) три раза в неделю. С начала прошлого года объём газеты увеличился, а вместе с этим возросло и количество литературных работников редакции. Это позволило нам более полно и всесторонне освещать жизнь города и района, повысить качество публикуемых материалов. В газете появились постоянные отделы: «Письма читателей», «Кто сегодня впереди», «В городе и районе», «У наших соседей», «Уголок сатиры», «Вести с полей», «Стахановцы новой пятилетки».

Почти в два с половиной раза по сравнению с 1951 годом вырос авторский актив газеты. Теперь стали чаще поступать письма от рабочих, служащих и колхозников. Только за минувший год и четыре месяца текущего года редакция газеты получила свыше двух с половиной тысяч писем.

Письма читателей — важнейший родник, питающий газету, дающий возможность более полно и ярко отражать на её страницах многогранную жизнь советских людей. Редакция ставит перед собой задачу и впредь расширять круг авторского актива, усиливать связи с читателями. Эта связь укрепляется, в частности, путём отчётов редакции. В прошлом году редакция отчитывалась перед читателями в Глебовском, Добриловском сельских советах и в городе. Намечается провести совещания читателей на Мшарово-Купанском торфопредприятии, фабрике «Красное эхо», в колхозах «Борьба», имени Сталина, имени Молотова.

Большую помощь оказывает нам городской комитет партии. По критическим выступлениям газеты он быстро принимает необходимые меры, воздействует на руководителей тех предприятий и учреждений, которые проявляют медлительность в ликвидации недостатков, задерживают ответы на письма трудящихся. В результате этого редакция добилась усиления действенности публикуемых и не публикуемых материалов. Газета систематически сообщает о принятых мерах по тому или иному критическому выступлению.

Главное внимание газета уделяет коммунистическому воспитанию трудящихся. Регулярно печатаются материалы, которые на близких и понятных читателям примерах показывают великие преимущества социалистического строя, руководящую и направляющую роль нашей партии в борьбе за построение коммунизма. За год газета поместила свыше двух десятков статей, в которых рассказывалось о прошлом, настоящем и будущем Переславля. Эти статьи использовались пропагандистами и агитаторами. Удачными, на наш взгляд, были также страницы «Забота о человеке — закон социализма», «Наша цель — коммунизм», «Партийная организация колхоза „Борьба“».

В газете введена «Трибуна передовиков», где выступают со своими статьями новаторы производства. Так было рассказано об опыте работы заведующего коневодческой фермой колхоза «Правда» тов. Кокорина, являющегося активным участником выведения новой породы лошадей «советский тяжеловоз», об опыте свинок колхоза имени Сталина, овцевода колхоза «Борьба» тов. Никитина, передовых трактористов Переславской МТС тт. Филипповой и Павлова, механика цеха фабрики киноплёнки тов. Бацина, внёсшего в прошлом году семнадцать раци-

онализаторских предложений, машиниста фабрики «Новый мир» тов. Сачковой и других. Эти материалы газеты использовались на занятиях агрозоотехнических курсов, на производственных совещаниях, в беседах агитаторов и пропагандистов.

С увеличением объёма газеты стала лучше освещаться жизнь партийных организаций города и района. Газета печатала материалы о ходе занятий в сети партийного и комсомольского просвещения, о работе лучших пропагандистов, помогала партийным организациям вскрывать и устранять недостатки в постановке политической учёбы.

В Переславле имеется несколько начинающих поэтов и прозаиков. Редакция объединила их в литературную группу. Лучшие стихи, басни, рассказы, очерки и фельетоны печатаются в газете.

В деятельности нашей редакции имеется ещё немало недостатков. С помощью городской и районной партийных организаций мы будем устранять их, добиваться повышения роли газеты как коллективного пропагандиста, агитатора и организатора.

А. Бараев,
редактор переславской
газеты «Коммунар».